

НАРОДНИКИ ЕЩЕ ПОКАЖУТ!

студенты ответили министру

В Москве создан Студенческий забастовочный комитет, включивший в себя представителей более чем десятка политизированных молодежных структур — межвузовского объединения «Демократическая Россия», конфедерации анархистов-синдикалистов, комитета «Эхо», ДС, московского студклуба, Транснациональной радикальной партии и товари-

щества социалистов — народников.

Несмотря на столь взрывоопасный состав, комитет не жаждет ничьей крови. Для начала запланированы совершенно мирные действия: агитация через прессу, создание аналогичных структур по стране и налаживание связей. Если же эта программа (вместе с выходом на депутатов всех уровней) не будет иметь успеха, то волей-неволей при-

дется перейти к студенческим забастовкам и прочим НЕНАСИЛЬСТВЕННЫМ массовым акциям гражданского неповиновения.

Кстати, комитет не намерен ограничиваться только корпоративными интересами, а ставит перед собой цель способствовать радикальному повороту от всеобщей армейской повинности к коренным реформам в ВС и их профессионализации.

Контактный телефон 928-11-49, телекс 117-68-95.

Михаил ГУРЕВИЧ.

ПО-ПАРЛАМЕНТСКИ БЫ...

Инициативная группа молодых членов Республиканской партии Российской Федерации выступила с инициативой проведения «круглого стола». За которым могли бы собраться представи-

тели всех существующих в студенческой среде течений и обсудить план важнейших

тактических и стратегиче-

ских действий. Ведь парла-

ментские методы борьбы

пока никто не отменял. Со-

ветуем ребятам — «республиканцам» и членам Студенческого забастовочного комитета быстрее найти друг друга. Время не ждет. Телефон для связи: 298-13-49.

**

С огромным интересом прочитала статью от 25 июня «И без нас большевики...» М. Гуревича.

У меня сын — студент. И я считаю точку зрения статьи правильной. Так считают многие матери, у которых сыновья учатся в вузах.

Т. В. НОВИКОВА.

10-
62